ОСНОВНИ ЕЛЕМЕНТИ СТРУКТУРЕ И ФУНКЦИОНИСАЊА ЛИНИЈЕ ЈГПП

1. На градској линији ЈГПП дужине L=6.0 km ради N1=12 возила. Колико возила, истог капацитета и осталих услова превоза треба да ради на линији да би се задржао постојећи интервал, ако се линија скрати за dL=2.0 km?
2. На градској линији ЈП ради N1=10 возила. Колико возила (истог капацитета) треба да ради, ако се задржи исти интервал и иста брзина обрта, а линија продужи за dL=2.0 km? Дужина линије је L=10 km.

3. На градској линији ради N1=12 возила, са интервалом слијеђења до i1=4 минута. За колико ће се повећати интервал слијеђења возила на линији ако се искључи из рада dN=4 возила, а остали услови превоза остану исти?
4. На градској линији ЈП ради N1=10 возила. За колико је могуће смањити број возила на линији, ако се вријеме обрта смањи за dT=10%, а остали услови превоза остану исти (интервал, капацитет возила итд)?
5. На линији ЈГПП раде возила са интервалом i1=4 минута. За колико ће се повећати интервал ако се вријеме обрта повећа за dT=20%, а остали услови превоза остану исти (број возила, капацитет итд.)?
6. На линији ЈГПП раде возила са временом обрта Т=40 минута. Ако се вријеме обрта повећа за 25% за колико ће опасти капацитет линије, ако су остали услови превоза исти (меродавни проток, капацитет возила и конфор путника)?
7. У градском саобраћају функционишу две линије које се делимично преклапају. Динамички елементи линија су Т1=40 минута, N1=8 возила, Т2=60 минута, N2=10 возила. Наћи интервал на заједничком дијелу трасе ових линија.
8. Због изражене неравномјерности оптерећења на траси ABC ради поред директне као допуна, и једна локална линија на деоници BC, тако да на директној линији ABC саобраћа N1=6 возила са временом обрта Т1=54 минута, a на локалној N2=4 возила са временом обрта Т2=36 минута. Колика се превозна способност (капацитет) линије реализује на дионици AB, а колика на дионици BC линије? Карактеристику капацитета – превозне способности линије на траси ABC приказати и графички. Капацитет возила на обје линије је m1=m2=100 места.
9. На градској линији ЈП са n1=n2=15 станица, дужине 7.0 km, реализована је превозна брзина од Vp=20 km/čas и саобраћајна брзина од Vs=30 km/čas, и стаjaње на терминусима које је износило 1/5 времена превоза. Потребно је израчунати:
1) Колико је било реализовано вријеме и брзине обрта,

2) Колико је било просечно задржавање на једном терминусу,

3) Колико је било просечно задржавање на станицама.

10. На линији ЈП са n1=n2=15 станица, дужине L=9.0 km, реализовано је време обрта Т=96 минута, задржавање на терминусима које је било Тt=1/7 од времена превоза, а на међустаницама tč=60 sec/st. Ако се на линији укине свака друга станица, према прорачуну доћи ће до повећања саобраћајне брзине за око 60% и повећања задржавања на станицама за 20%, док се време задржавања на терминусу не мијења. Какви се ефекти овакве измјене у организацији функционисања линије могу очекивати?
a) Колико ће бити ново вријеме обрта?,

b) За колико би се, са истим бројем возила и осталим условима превоза, повећао капацитет линије?,

c) Са колико мање возила би могао да се обезбеди исти капацитет линије као у претходном случају?
11. Градска линија ЈГПП АBC, састоји се од s1=5 станица на дионици [AB] и s2=7 станица на дионици [BC]. Просјечна међустанична растојања у оба смјера су на дионици AB l1=300m, а на дионици BC су l2=500m.

а) Ако је просјечно задржавање на станицама и саобраћајна брзина на дионици АB tč1=30 sec и Vs1=15 km/čas и на дионици BC tč2=20 sec и Vs2=20 km/čas, а задржавање на терминусима t1=t2=6 min, колико ће вријеме обрта бити на тој линији?

b) Ако се на тој линији организује функционисање двије линије, директна на дионици ABC и локална на дионици АВ, колико ће вријеме обрта бити на локалној линији, ако задржавања на станицама остане исто, а задржавање на терминусима локалне линије буде ttA=ttB=3.0 min?
12. У градској мрежи линија функционишу две линије: ACD и BCD које се делимично преклапају.

a) Ако се на линији ACD реализује интервал од i1=4min, a на другој BCD i2=6min, колики је интервал на заједничкој дионици ових линија?

b) Ако на линији ACD раде возила капацитета m1=100 mјesta/voz, а на линији BCD возила капацитета m2=160 mјesta/voz, колики су капацитети линија и капацитет на заједничкој дионици?
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